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EXERCICES 1B.1  

 Calculer les intégrales suivantes en respectant les étapes (on demande les valeurs exactes). 
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EXERCICES 1B.2 

 Calculer les intégrales suivantes en respectant les étapes (on demande les valeurs exactes). 
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EXERCICES 1B.3 

 Calculer les intégrales suivantes en respectant les étapes (on demande les valeurs exactes). 
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CORRIGE – NOTRE DAME DE LA MERCI – MONTPELLIER - M. QUET 

EXERCICES 1B.1 Calculer les intégrales suivantes en respectant les étapes 
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EXERCICES 1B.2 Calculer les intégrales suivantes en respectant les étapes  
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EXERCICES 1B.3 Calculer les intégrales suivantes en respectant les étapes  
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